Audio scripts: Worker payments

(007) دفعة الكارثة لتغطية الإجازات المَرَضية بسبب الوباء بقيمة 1500 دولار
[bookmark: _GoBack]إذا ثَبُتت إصابتكم بفيروس كورونا (كوفيد-19)، أو إذا كنتم على اتصال وثيق بشخص ثبُتت إصابته بالفيروس عندها لا يمكنكم الذهاب إلى العمل ويجب عليكم البقاء في المنزل. والهدف من ذلك هو المساعدة في الحفاظ على سلامتكم وسلامة زملائكم في العمل وسلامة مجتمعنا. ولكن المساعدة متوفّرة.
إذا كان البقاء في المنزل يعني أنكم لن تحصلوا على دخلٍ وليس لديكم إجازة مَرَضيّة، فقد تكونوا مؤهلين للحصول على دفعة الكارثة دولار لتغطية الإجازات المَرَضية بسبب الوباء بقيمة 1500.
[bookmark: _Hlk49858953]وهي تشمل العمّال الدائمين أو العرضيين أو أولئك الذين يعملون بدوام جزئي أو لفترة مُحدّدة أو لحسابهم الخاص، وليس من الضروري أن تكونوا مواطنين أو مُقيمين دائمين لكي تكونوا مؤهلين للحصول على الدفعة. للمزيد من المعلومات، يُرجى الاتصال على الرقم 398 675 1800 وتحديد الخيار 0 للتحدّث مع مترجم.

(008) دفعة العزل بعد إجراء الفحص بقيمة 450 دولار

إذا كنتم تعانون من أعراض فيروس كورونا (كوفيد-19)، يجب عليكم إجراء فحصٍ ثم البقاء في المنزل بينما تنتظرون نتيجة الفحص. لا يمكنكم الذهاب إلى العمل وذلك للحفاظ على سلامتكم وسلامة زملائكم في العمل وسلامة المجتمع. ولكن المساعدة متوفّرة.

تتوفّر دفعة بقيمة 450 دولار لدعمكم إذا لم يكن لديكم إجازة مَرَضية. وهذا يشمُل العمّال العرضيين والعمّال المتعاقدين، وليس من الضروري أن تكونوا مواطنين أو مُقيمين دائمين لكي تكونوا مؤهلين للحصول على الدفعة.
وقد تحصلوا أيضاً على دفعة الكارثة لتغطية الإجازات المَرَضية بسبب الوباء بقيمة 1500 دولار إذا تمّ تأكيد إصابتكم بفيروس كورونا (كوفيد-19) أو إذا طُلب منكم عزل أنفسكم لأنكم على اتصال وثيق بشخص ثبُتت إصابته بالفيروس.
للمزيد من المعلومات أو لتقديم طلب، اتصلوا بالخط الساخن الخاص بفيروس كورونا (كوفيد-19) على الرقم 398 675 1800 وحدّدوا الخيار 0 للتحدّث إلى مترجم.
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